
 
 
Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

 CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Porto Alegre, nº 485 Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-3613-1177 

 

 

                                           ATA 011/2020. 

 

 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes 
Álvaro Da Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano 
Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo 
Borges dos santos. Apreciação e votação da Ata: Ata zero dez, aprovada por unanimidade. Tribuna 
Livre: Não tem. Correspondência: Não tem. Pedidos de informação: Não tem. Indicações: Não tem. 
Grande Expediente: Vereador João Batista Fernandes cumprimenta à todos, e diz nesse momento 
agradecer a DEUS por estar aqui, também agradece a toda equipe do posto de saúde e aos que 
passaram neste período em que esteve como secretário da saúde, aos motoristas pela missão 
importante, e deseja a nova secretária da saúde que tenha muito sucesso, Obrigado. Vereador Luis 
Carlos de Brito cumprimenta a todos, fala sobre sua passagem na secretaria de obras, e que teve 
muitas dificuldades e agradece as pessoas que me ajudaram, nesse tempo que estive lá trouxe 
também uma emenda para o município e diz temos que agradecer pelo trabalho, agradeço ao 
prefeito por ter confiado em mim pois não tinha experiência, quanto aos novos secretários desejo 
um bom trabalho à todos, muito obrigado. Vereador Léo Mota cumprimenta à todos presentes, e fala 
sobre a sessão da semana passada, sobre o que foi aprovado e pelo que entendi não precisava ter 
chegado nesse ponto. Sobre o período desse coronavírus, o governo federal continua mandando 
alimentos para merenda dos alunos do município, pois tem pessoas que realmente precisam. 
Agradece com muito obrigado. Projetos em votação: Projeto de lei zero dezenove, zero vinte e zero 
vinte e um, aprovado por unanimidade. Projetos em comissão: zero nove de dois mil e vinte. 
Pronunciamento pessoais: Vereador Marcos Roberto cumprimenta à todos, elogia o vereador João 
Fernandes pelo ótimo trabalho na saúde, parabenizo também o vereador Luis Carlos Brito por ter 
sido nosso secretário para trocar ideias com nós, parabenizo também a nova secretária da saúde e 
tenho certeza que vai fazer um bom trabalho, maneco muito conhecido pelo povo vai fazer um bom 
trabalho assim como o Enio também irá fazer. Convido todos para ver a dimensão da terraplanagem 
que está quase liberada, pois paramos mais de quinze dias, e onde todo mundo vai ter que pensar 
lá na frente pois já vimos que só vai piorar, agradece com muito obrigado. Vereador João 
Fernandes fala que esteve hoje na Emater para ver como estava o andamento para os agricultores, 
nosso problema também é o abastecimento para os animais. O pessoal vai ter que plantar e o 
governo municipal vai ajudar comprar as sementes e ajudar até com tratores, só que não podemos 
esquecer do pequeno agricultor. Agradece com muito obrigado. Vereador Sérgio Cenci 
cumprimenta à todos e parabeniza os dois secretários, britinho que com certeza deixou sua marca 
lá, ao João Fernandes que enfrentou muitas dificuldades, e tentou fazer sempre o melhor, falou 
também da secretária da educação dona Clair Carvalho, que se afastou da secretaria onde 
demonstrou neste período uma força de vontade imensa, e temos que levar essa lição para toda 
vida, e mesmo sabendo da doença disse que iria continuar trabalhando. Maneco pessoa que vai 
fazer um belo trabalho, a Eliane secretária da saúde que teve oportunidade e agarrou com as duas 
mãos, e tenho certeza que irá fazer um belo trabalho. Agradece com muito obrigado.   Espaço de 
Liderança: Vereador Léo Mota deseja boas-vindas aos novos vereadores, ainda reforça que tem 
pessoas que precisam da merenda, realmente a crise vai ser pior depois, por enquanto estão no 
seguro desemprego e tudo mais, também temos que dar graças a DEUS por não ter ninguém 
contaminado aqui no município, e a preocupação não é só aqui, mas em todos os lugares, agrade 
ce com muito obrigado. Vereador Edevaldo deseja boas-vindas aos novos vereadores, diz que a 
estiagem está afetando muito a agricultura, e pede que deem suporte aos pequenos agricultores, e 
sobre esse vírus, temos que ter mais cuidado, usando máscaras, e temos que voltar a nossas 
atividades, pois o seguro desemprego vai acabar e daí vai se agravar mais ainda sendo geral. 
Agradece com muito obrigado. O Presidente Álvaro Brandão cumprimenta à todos, e deseja 
sucesso aos novos vereadores, estamos tomando precauções exigidas, esta estiagem também está 

   



afetando a agricultura. Deseja também sucesso para o maneco e o Enio, pois sabe que são 
pessoas competentes para essa pasta, e pede que atendem muito bem os agricultores pois são 
eles que estão segurando o município.  Agradece com muito obrigado.  Nada mais havendo para 
tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; convoca 
para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 4 de maio de dois mil e vinte às dezoito 
horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 28 de abril de 2020.  


